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Αθήνα,12 Σεπτεμβρίου 2024 

 

Ειςαγόμενοι με την ειδική κατηγορία των παςχόντων από ςοβαρζσ παθήςεισ για το ακαδ. 

ζτοσ 2024-2025  - Κατάθεςη δικαιολογητικών για ολοκλήρωςη εγγραφήσ 

 

Οι επιτυχόντεσ τησ ειδικήσ κατηγορίασ των παςχόντων  από ςοβαρζσ παθήςεισ που 

ολοκλήρωςαν την ηλεκτρονική εγγραφή τουσ μζςω τησ εφαρμογήσ του Υπουργείου 

Παιδείασ, Θρηςκευμάτων και Αθλητιςμοφ, πρζπει οι ίδιοι ή μζςω εξουςιοδοτημζνου 

προςϊπου από 16/09/2024 ζωσ 27/9/2024 να καταθζςουν ςτη Γραμματεία του Τμήματοσ 

επιτυχίασ τουσ (Δευτζρα και Τετάρτη 12:00-14:00, Παραςκευή 11:00-13:00) αυτοπροςϊπωσ ή 

εναλλακτικά, με ταχυδρομική αποςτολή με ςυςτημζνη επιςτολή και απόδειξη παραλαβήσ τα 

παρακάτω δικαιολογητικά προκειμζνου να ολοκληρωθεί η εγγραφή τουσ.   

 

 Αίτηςη εγγραφήσ επιτυχόντων 2024 (αρχείο pdf από την εφαρμογή του Υπουργείου 

Παιδείασ, Θρηςκευμάτων και Αθλητιςμοφ https://eregister.it.minedu.gov.gr) 

 Ευκρινζσ φωτοαντίγραφο του δελτίου τησ αςτυνομικήσ τουσ ταυτότητασ ή άλλο δημόςιο 

ζγγραφο, από το οποίο αποδεικνφεται η ακριβήσ ημερομηνία γζννηςησ και τα ονομαςτικά 

τουσ ςτοιχεία. 

 Ευκρινζσ φωτοαντίγραφο του Τίτλου απόλυςησ: απολυτηρίου ή πτυχίου ή αποδεικτικοφ 

του ςχολείου από το οποίο αποφοίτηςε. 

 Ευκρινζσ φωτοαντίγραφο του Πιςτοποιητικοφ διαπίςτωςησ τησ πάθηςησ που ζχει εκδοθεί 

είτε: i) από αρμόδια επταμελή Επιτροπή του νοςοκομείου, όπωσ αυτζσ ςυςτήνονται  κάθε 

χρόνο, με υπουργική απόφαςη, ςφμφωνα με την αρ. Φ.151/17897/Β6/2014 (ΦΕΚ 358 Βϋ) 

κοινή υπουργική απόφαςη, είτε ii) από την Επιτροπή εξζταςησ ενςτάςεων υποψηφίων με 

ςοβαρζσ παθήςεισ για ειςαγωγή ςτην Τριτοβάθμια Εκπαίδευςη ςε ποςοςτό 5% η οποία 

ςυγκροτείται με κοινή υπουργική απόφαςη, κατόπιν ειςήγηςησ του Κεντρικοφ Συμβουλίου 

Υγείασ (ΚΕΣΥ) του Υπουργείου Υγείασ. 

 Τρεισ (3) φωτογραφίεσ τφπου αςτυνομικήσ ταυτότητασ 

 

Ενημζρωςη για την Πολιτική Προςταςίασ Δεδομζνων 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Σε περίπτωςη που δεν ολοκληρώθηκε η ηλεκτρονική εγγραφή για οιονδήποτε λόγο, η 
εγγραφή πραγματοποιείται με υποβολή τησ αίτηςησ και των παραπάνω δικαιολογητικών απευθείασ 
ςτη Γραμματεία του Τμήματοσ είτε με φυςική παρουςία, είτε με τη χρήςη ηλεκτρονικών μζςων (π.χ. 
υποβολή τησ αίτηςησ μζςω μηνφματοσ ηλεκτρονικοφ ταχυδρομείου) είτε με ταχυδρομική αποςτολή, 
εντόσ αποκλειςτικήσ προθεςμίασ ςαράντα πζντε (45) ημερών από την ημερομηνία λήξησ τησ 
προθεςμίασ υποβολήσ τησ ηλεκτρονικήσ αίτηςησ εγγραφήσ. Κατά τη χρήςη ηλεκτρονικών μζςων ή 
ταχυδρομικήσ αποςτολήσ, για την ολοκλήρωςη τησ εγγραφήσ απαιτείται η υποβολή υπεφθυνησ 
δήλωςησ του επιτυχόντοσ και αιτοφντοσ την εγγραφή, η οποία εκδίδεται μζςω του ιςτότοπου 
www.gov.gr ή φζρει φυςική υπογραφή με βεβαίωςη του γνηςίου αυτήσ, ςτην οποία θα δηλώνει ότι 
όλα τα ςτοιχεία και τυχόν δικαιολογητικά που υποβάλλει, είναι ακριβή και αληθή.  

 

ΑΠΟ ΤΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ 

 

https://www.dept.aueb.gr/sites/default/files/aueb/15SEP2022_%CE%95%CE%BD%CE%B7%CE%BC%CE%B5%CF%81%CF%89%CF%84%CE%B9%CE%BA%CF%8C%20%CE%95%CF%80%CE%B5%CE%BE%CE%B5%CF%81%CE%B3%CE%B1%CF%83%CE%AF%CE%B1%CF%82%20%CE%B4%CE%B5%CE%B4%CE%BF%CE%BC%CE%AD%CE%BD%CF%89%CE%BD.pdf

